

致命毒信寄给奥巴马

FBI 逮捕毒信事件嫌疑人

□新华社供本报特稿(卜晓明)

美国联邦调查局(FBI)17日逮捕一名男子。此人涉嫌向美国总统奥巴马和另外两名官员寄送蓖麻毒素检测结果呈阳性的信件。

这名男子叫柯蒂斯,当天在位于密西西比州科林斯的家中被捕。

当局说,柯蒂斯应对三封取道美国邮政检查系统的信件负责,这些信件经初步检测含有蓖麻毒素。

联邦调查局说,信件将在24小时至48小时内接受进一步检测。三封信

分别寄向一名国会议员、白宫和一名密州司法官员。

寄给奥巴马的信件没有进入白宫,而是在与白宫有一定距离的一处邮件筛查点被截。寄给参议员罗杰·威克的信件在国会山外的例行安检中遭拦。

路透社报道,寄给奥巴马和威克的信件包含相同语句。两封信件均盖有田纳西州孟菲斯的邮戳,日期为4月8日。不过,这并不意味信件肯定发自孟菲斯市。

孟菲斯市市长A.C.霍顿的一名助

手说,孟菲斯周边许多地区都在孟菲斯邮戳的使用范围内,包括密州北部一些邻近地区。

另一方面,警察质询了一名背包男子。他给参议院办公室递送过信件。国会山官员说,这名男子的送信方式有违常规,因为在未经室外邮件筛查的情况下,任何信件都不应递送。

17日早些时候,多起可疑信件和包裹的报告惊扰华盛顿,致使参议院两栋楼内的人员临时撤离。大部分报告很快被证实为虚惊一场。

联邦调查局说,白宫运转如常。

巴基斯坦法院 下令逮捕穆沙拉夫



穆沙拉夫资料照片
(新华社·法新)

□据 新华社伊斯兰堡4月18日电

据巴基斯坦媒体18日报道,巴基斯坦伊斯兰堡高等法院当天下令逮捕穆沙拉夫。

穆沙拉夫曾被指控2007年11月宣布在巴实行紧急状态时,多名法官因拒绝根据其颁布的临时宪法令重新宣誓就职而被他拘禁。巴基斯坦一家法院曾就此案向穆沙拉夫下达逮捕令。

在结束长达4年的流放生涯后,穆沙拉夫上月回到巴基斯坦并获临时保释至4月18日。穆沙拉夫18日在伊斯兰堡高等法院出庭,首席大法官当庭宣布取消临时保释并向穆沙拉夫发出逮捕令。

穆沙拉夫所属政党发言人说,他们将向最高法院上诉,最坏预期是这名前总统可能被软禁在他的乡间别墅。

据当地媒体报道,穆沙拉夫涉及的其他3起案件包括:前总理贝娜齐尔·布托2007年遇刺身亡案、2006年一次军事行动致一名部落长老死亡案以及因其2007年实施紧急状态而被以叛国罪起诉案。

美国参议院否决一项控枪提议

奥巴马:这是“耻辱的一天”

□据 新华社华盛顿4月17日电(记者 孙浩)

一项旨在扩大枪支购买背景核查范围的关键控枪提议17日下午在美国国会参议院未获通过,美国总统奥巴马和民主党要员积极推动的控枪法案出师不利。

参议院当天投票结果为54票支

持、46票反对,该控枪提议没有达到所需的60票,从而未获通过。这项提议是参议院民主党人正在推动的综合性控枪举措的重要组成部分,也是奥巴马积极倡导的关键控枪举措。对于这一结果,奥巴马立即在白宫发表电视讲话,副总统拜登和康涅狄格州校园枪击案遇难儿童的家长都站在他身边。奥巴马称当天是“耻辱的一天”。

奥巴马还说,90%的美国人支持扩大枪支购买背景核查范围的举措,从而防范枪支落入危险分子手中,但目前大多数共和党议员却反对这项获得共识的控枪提议。

当天未获通过的这项提议旨在将购枪背景核查范围向枪支展销会、网上购枪领域扩展。目前,美国主要对枪支商店的购枪者进行背景核查。

选择出色
东风标致308 2013款
倾“芯”夺目 再领风尚

带LED转向灯翼展式晶亮后视镜 | E动战略 全新1.6L CVVT技术发动机 | 在6安全气囊和安全气囊保护下的新体感舒适座舱

选择东风标致308 2013款,选择它搭载全新1.6L CVVT技术发动机激发驾驭本能,选择它以8时代安全标准为同级车树立标杆,选择它让领先同级的舒适空间更上层级,选择它倾“芯”夺目,再领风尚。
忠于本色,选择出色,跟陈坤一起参加“选择出色·308乐行动”第二季!

308 东风标致 新车到店 欢迎品鉴
买东风标致 就到东花坛洛阳鼎狮4S店



207 | 307 | 308 | 408 | 508 | 3008

销售热线: 0379-63555551 服务热线: 0379-63555552
地址: 东花坛名车苑九都东路与启明南路交叉口向南200米

东风标致308 倾情上市

——1.6L动力升级 2.0L标配ESP



时,东风标致308 2013款不失“型”本色。最新主推颜色白色车身“给你点颜色瞧瞧”,雕塑外观也将再添风采,为风尚造型再添分数。

“升蓝计划”大有作为 308 2013款风头愈胜

如今车市已然进入“微增长”时代,只有练好内功的品牌和车型才能笑到最后。而内功不仅仅指产品本身,尤其是在竞争最为激烈的A级车市场,新品上市此起彼伏,换代升级也层出不穷。在竞争愈演愈烈的A级车市场,若想有所作为,车型在产品力、营销力及服务等相关价值中均要有所表现甚至精准对位。

作为东风标致“E动战略”首款A级车,东风标致308 2013款的诞生得益于“升蓝计划”由技术升蓝到产品差异化、技术支持乃至服务、营销的一系列支持。同时,其全新动力总成配置、更智能化科技配置、更风尚的外型设计亦满足A级车细分市场中消费人群的差异化用车需求。

东风标致308 2013款正式上市,由内至外的补强与升级,不仅顺应了当前技术潮流,也让消费者有了更为充分的选择。倾“芯”夺目,再领风尚,东风标致308 2013款能否在2013年A级车市场上取得优异成绩,我们共同期待。

A级车市场的竞争有多激烈,看看这一年多接踵而至的全新车型和换代车型就可见一斑。眼看着后辈、对手来势汹汹,东风标致308也在东风标致品牌之夜上有所动作——308 2013款倾情上市。

A级车风尚细分市场已经初步开辟完成;“乐行动”和陈坤的合作也已进入佳境;“升蓝计划”也在有条不紊地推进;这一次308 2013款上市,将借助市场、品牌、自身的全面有效资源,正式成为A级车市场一款明星车型。

由“芯”而生 从“型”起步

据悉,308 2013款秉承“升蓝计划”,将搭载“E动战略”1.6L CVVT发动机,较竞争车型更加经济,高效,环保。此外,308 2013款 2.0L将全系标配ESP,还将在安全性能方面有所表现,此前赢得C-NCAP五星评价的安全水准势必更加值得信赖。

在兼顾“芯”能量与品质感的同